



Неделя хакасского искусства и литературы в Красноярске

СЕГОДНЯ в Красноярске начинается неделя показа творческих успехов работников культуры Хакасской области — артистов, участников художественной самодеятельности, писателей, поэтов, художников.

Показ хакасского искусства и литературы в краевом центре является продолжением отмеченного недавно большого национального праздника хакасского народа, исторической даты 250-летия добровольного присоединения Хакасии к России.

Вчера с утренним поездом в Красноярск прибыла большая группа работников культуры Хакасии, представителей славного хакасского народа. Многолюдно было в час их приезда на перроне вокзала. Посланцев братского хакасского народа встречали представители краевых и городских партийных и советских организаций, коллективы творческих организаций Красноярска — артисты, художники, писатели, журналисты, представители заводских коллективов.

...Замедлив скорость, поезд плавно подходит к перрону. Оркестр исполняет браваурный марш. Всюду радо-

стные улыбки, большие букеты живых цветов. Из вагонов выходят артисты, писатели и другие работники культуры солнечной Хакасии. Начинается короткий митинг. По поручению крайкома КПСС и исполкома крайсовета его открывает и с горячим приветственным словом обращается к приезжим заместитель председателя крайисполкома т. Масленникова. Затем с сердечными приветствиями славным представителям хакасского народа выступают т. Исаев — от имени горкома партии, городского Совета и всех трудящихся города, и заслуженный деятель искусств РСФСР т. Сережин — от имени работников искусства города и края.

С ответным словом выступает артистка Хакасского областного театра имени М. Ю. Лермонтова, заслуженная артистка РСФСР Анастасия Ивановна Тодикова. С большим сердечным волнением она передает горячую благодарность красноярцам за теплую встречу.

Сегодня вечером в помещении краевого театра имени Пушкина начнется показ хакасского искусства и литературы. После торжественной части будет поставлена музыкальная комедия «Одураченный Хорхло».

На снимке: гости из Хакасии на Красноярском вокзале.

Фото А. Торгашина.